Beste patiënten van Fysiotherapie SanTwee,  
Wegens de nieuwe maatregelen tegen het Coronavirus, mogen we tot en met 6 april alleen nog fysieke fysiotherapie behandelingen uitvoeren wanneer deze strikt noodzakelijk zijn.
Wanneer is het strikt noodzakelijk?
Als er irreversibele ofwel ernstige, niet omkeerbare gezondheidsklachten ontstaan wanneer we u niet behandelen. Dit overleggen we met u en de huisarts of specialist.
We mogen u wel d.m.v. een videoconsult of telefonisch consult begeleiden bij een herstel van uw klachten. Dit veelal met advies en/of oefeningen. Ontstaan er in de komende periode klachten en u wilt graag weten wat er aan de hand is, kunt u bellen of mailen. Het praktijknummer is gewoon in gebruik. Wel hebben we aangepaste openingstijden. We zijn in ieder geval telefonisch bereikbaar tussen 08.30 en 13.00 uur.
Bent u zorgverlener of werkt u in één van de andere vitale beroepen? Heeft u fysieke klachten waardoor u uw werk niet kunt uitvoeren? Bel ons! Dan mogen we u helpen.
Let op: Bij ook maar de minste klachten als koorts, neusverkoudheid, hoesten of anderszins niet lekker voelen, blijf thuis en neem geen risico. Zowel onze therapeuten als onze baliemedewerkers zullen u ernaar vragen voor we tot een eventuele behandeling overgaan.

Tot snel in goede gezondheid!
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